

恒大被力帆逼平,上港小胜国安 越追越紧,谁说中超夺冠没悬念



9月22日晚,2017赛季中超联赛第26轮展开争夺,广州恒大客场2:2战平重庆力帆,遭遇两连平,另外一场同时进行的比赛,上海上港1:0小胜北京国安,将积分榜上与恒大的分差缩小到4分。本来看似已经没有悬念的中超冠军争夺战又起波澜。

►从目前的状态来看,国安与上港的差距有点大。 新华社发

恒大丢分折将

除了比赛被实力不强的重庆力帆逼平,恒大还遭遇人员损失,队长郑智因伤下场。

近段时间郑智状态非常出色,在国足和恒大均帮助球队闯过难关,在世预赛和亚冠出局后,郑智目前的主要任务就是帮助恒大卫冕中超,保利尼奥离开后,他几乎不能够休息了。

此役郑智继续领衔首发,面对主场作战的力帆,郑智的表现一如既往地稳定。然而第19分钟郑智突然就坐在地上,摸着自己的脚显得很痛苦。慢镜头显示,郑智在防守过程中,有一个被队友带到的动作,或许是因为太疲劳了,这一次看似不重的接触却导致了受伤。郑智随后坚持了几分钟,

第26分钟即被于汉超换下。至此,恒大中场本赛季的两大主力保利尼奥和郑智都没在场上,恒大只能依靠廖力生和徐新来坐镇。毫无疑问,对于恒大这是一次比较大的打击。

上港奋起直追

而上港则迎来了难得的追分良机。上周末,1:2负于广州富力的结果,令国安的后防再次原形毕露,不断犯错的防线成了全力进攻所付出的代价,近3战丢掉8球,救火主帅施密特接管教鞭后所形成的亮色,难以掩盖防守不佳的痼疾。当下的上海上港进攻火力惊人:主场5:1胜北京国安,主场6:1胜上海申花,客场3:1胜上海申花,中超新贵上海上港在本赛季可真没给中超两支老牌强队

留面子。

从本场比赛的排兵布阵来看,博阿斯显然不愿意轻易放弃联赛,胡尔克、奥斯卡、武磊、傅欢等主力全部首发出场,不过令人颇感意外的是埃里克森依然无缘比赛的大名单。在下周中还有一场亚冠比赛的情况下,可以看得出来博阿斯三线争冠的野心。比赛开始后双方打得毫不保守,不过由于实力上略有差距,上港率先取得了进球,在上半场的第30分钟,奥斯卡先拔头筹,帮助上港取得1:0的领先优势。此后双方虽然互有攻守,但是均再无建树,上港将1:0的比分保持到了终场。

这两场比赛结束之后,两支球队的积分差距被缩小到了4分,在联赛还剩下最后4轮的情况下,争冠形势又陡生悬念,不过4分的差距看似十分接近,

但是赛程已近尾声,上港若想实现反超,并不是一件容易的事情。但是郑智的受伤离场,在其伤情未定的情况下,能否及时复出,将成为决定争冠悬念的最重要因素。

博阿斯惹事端

上港队主教练博阿斯本场比赛惹了事,被直接罚出场,博阿斯离场时嘴里念念有词,并且疑似做出了数钱的动作。

第78分钟,上港发动快速反击,吕文君得球突入禁区,杨智出击稍慢扑倒了吕文君,严格来说这次扑球应该是犯规,此时场边的上港主帅博阿斯非常愤怒,不断向主裁判石祿禄抗议,结果被直接罚出场,离场时博阿斯嘴里念念有词,并且疑似向主裁判和边裁都做出了

数钱动作。

在之前的亚冠联赛结束后,博阿斯就面临着亚足联的处罚。他在赛后的新闻发布会上表达了不满,其中最劲爆的一句是“恒大控制了亚足联”,这句话引发了轩然大波。亚足联已决定对博阿斯进行调查,这意味着等待“大嘴”的将会是又一张罚单,并且还不会太轻。亚足联已就博阿斯一事发表了一份声明,声明中表示,亚足联已经关注到博阿斯的言论,并且开启了纪律处罚程序,上港俱乐部就此事真诚地向亚足联致函以表歉意。博阿斯本人也表示了自己对亚足联和裁判并无主观恶意,同时,也对于自己的失礼言辞表示歉意。而在中超联赛上,本赛季博阿斯已经数次因言论被足协处罚,这一次恐怕也难逃足协处罚。 本报综合

凯泽尔加盟山东高速女篮

本报讯(记者 刘伟) 今年夏天找到“新婆家”的山东女篮,在新赛季WCBA联赛开始之前敲定了外援。9月22日,山东高速女篮俱乐部宣布,前WNBA康涅狄格太阳队球员莱纳塔·凯泽尔将代表球队征战2017-2018赛季WCBA联赛。能胜任多个位置的凯泽尔,对高速女篮整体实力是个不错的补充。

资料显示,凯泽尔出生于1990年,身高1.93米,体重104公斤,能打前锋和中锋。2012年,凯泽尔在WCBA选秀第29顺位被塔萨萨震动队选中,曾先后效力于菲尼克斯水星、印第安纳狂热、康涅狄格太阳等队,有166场联赛比赛的经验,场均可以得到6.2分和2.9个篮板。

除了效力本土联赛,凯泽尔还有丰富的欧洲联赛经验,2013-2014赛季,凯泽尔加盟

斯洛伐克的科西策队,在欧洲联赛场均能拿下12.5分7.5篮板。2014-2015赛季,她又转投土耳其哈塔伊队效力,场均19分7.2篮板,成为土耳其联赛史上第二位打出这一数据的球员。

此外,凯泽尔还曾经代表美国女篮征战过大运会、美锦赛,丰富的国际篮球征战履历,对凯泽尔同山东女篮的磨合是个利好。

上赛季联赛,全华班的山东女篮战绩惨淡,球队仅以1胜9负排在联盟垫底的第12名。今年7月,山东高速集团接手女篮,高速女篮俱乐部正式成立,在经历了一段苦日子之后,有了“新婆家”的女篮姑娘,终于看到了新赛季崛起的希望,凯泽尔的加盟,也兑现了高速集团当初的引援承诺。刚刚过去的天津全运会上,以联赛班底出战的山东女篮斩

获一枚铜牌,创造了球队在全运历史上的最佳战绩。随着凯泽尔加盟,山东高速女篮也把目标瞄准了季后赛,“新赛季球队人员构成以全运会成员为班底,外援还需要与球队磨合。新赛季队伍总数也增加了,所以暂时把目标定在进入季后赛。”主帅李光琦表示。另据了解,除了引进外援,山东高速女篮还有意从青年女篮选拔一批好苗子上调至一队,为球队补充新鲜血液。刚刚结束的天津全运会上,山东小女篮卫冕成功,李缘和韩旭一快一高组合,成为球队摧城拔寨的利器。

全运会结束后,山东女篮稍事休整,又马不停蹄地投入到了新赛季备战当中。目前,球队正在山西征战联赛预选赛,二十支队伍经过预选赛,将有十四支队伍晋级新赛季WCBA联赛。

高速男篮接下来三场热身赛 “劳莫”组合 将首次公开亮相

本报记者 刘伟

23日,在结束宁波北仑集训之后,高速男篮全队将返回济南。按照安排,9月27日、28日和29日三天,球队将先后在菏泽、济宁两地,同江苏同曦、天津队进行三场热身赛,进一步磨合队伍,为新赛季做准备。

从9月3日开始,高速男篮此次宁波集训前后持续了二十多天,在这二十多天时间里,球队新赛季人员完成集中,并赶赴福建参加了两场教学赛。目前,高速男篮大名单共有19人组成,除了外援,国内球员人数达到17人。算上外援,相比上赛季,高速男篮本赛季人员进出调整达到11人次,调整幅度惊人。

为了更好地磨合阵容,

回到济南稍稍调整后,球队将赶往菏泽、济宁两地进行热身赛,具体赛程为27日在菏泽同天津男篮过招;28日、29日两天,在济宁同江苏同曦、天津男篮再先后交战两场。

三场热身赛将是新赛季高速男篮首次全主力出战,也是“劳莫”组合首次公开亮相,再加上江苏同曦、天津男篮,还有杨力、杰特这样的原山东队老臣出战,三场热身赛,看点和故事多多。

此外,新赛季CBA体测也将于24日正式开始,山东男篮文雁行与焦海龙两人被抽中。据了解,小将文雁行因为伤病,将无法参加此次集中测试,这也意味着小文只能参加联赛开始后的补测,球队联赛开局阶段,小文也将缺席大名单。